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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота присвячена проблемі поширення 

аскаридіозно-капіляріозної інвазії у курей у присадибних селянських 

господарствах с. Хомутець Миргородського району Полтавської області. 

Робота викладена на 52 листах тексту комп’ютерного друку і містить 3 

рисунки, 4 таблиці, список літератури включає 69 джерел. 

Тема роботи: «Аскаридіозно-капіляріозна інвазія курей в умовах 

присадибних селянських господарств Миргородського району (поширення та 

лікування)». 

У дипломній роботі викладені матеріали досліджень щодо: поширення 

аскаридозу й капіляріозу курей в умовах присадибних селянських 

господарств Миргородського району; застосування сучасних методів 

діагностики аскаридозу й капіляроізу; порівняння лікувальної ефективності 

двох препаратів за аскаридіозно-капіляроізної інвазії птиці. За обстеження 

курей в осінній період 2018 року встановлено, що поголів’я курей інвазоване 

аскаридіями й капіляріями 

Об’єкт досліджень: кури, ураженні аскаридіями й капіляріями. 

Предмет дослідження – екстенсивність аскаридіозно-капіляріозної 

інвазії курей; вікова та сезонна динаміки аскаридозу й капіляріозу курей;  

лікувальнана ефективність антигельмінтиків за аскаридіозу курей. 

Мета роботи полягала у вивченні поширення та проведенні лікування 

хворої птиці за аскаридіозно-капіляріозної інвазії в умовах присадибних 

селянських господарств Миргородського району. 

Завданням роботи було: 

1. Встановити поширення аскаридіозу й капіляріозу курей у 

присадибних селянських господарствах; 

2. Визначити екстенсивність та інтенсивність гельмінтозної інвазії; 

3. Провести лікування хворої птиці; 

4. Визначити економічну ефективність від проведеного лікування. 



У власних дослідженнях в доступній формі викладені матеріали й 

методи досліджень. 

В результаті лабораторних досліджень нами було встановлено, що пік 

інвазії аскаридіями й капіляріями припадає на зимовий період (інвазованість 

– 47,0 % й 68,0 %). Встановлено, що найвищі показники екстенсивності й 

інтенсивності інвазії у курей віком старше 2 міс. віку.  

З’ясовано, що довжина тіла самок Ascaridia galli становить 79,9 ± 9,1, а 

довжина тіла самців – 47,2 ± 3,2 мм (P < 0,001), а Capillaria obsignata, 

відповідно, 13,9 ± 0,92 та 10,75 ± 0,83 мм (P < 0,001). 

Виявлено, що ЕЕ та ІЕ бровермектину 2 % й бровалевамізолу 8 % у 

курей за аскаридіозно-капіляріозної інвазії становить 100 %. 

Економічна ефективність на 1 грн. витрат після застосування 

бровермектину 2 % склала 34,1 грн, а бровалевамізолу 8 % – 25,25 грн. 

   


